
 
 
 

Referat fra styremøte 02 2022  
 

Til:  Ole Bjørn Hoppestad 
 Lars Martin Antonsen 
 Jens Kristian Brenne 
 Camilla Bergsta 
 Bjørn Vidar Garseg 

1.vara: Jarle Jørgensen 
 

Tid: Mandag 07.02..2022 kl. 19.00 
Sted:   Momarken Adm. spiserom    

 
Dagsorden 
 

1. Godkjenning av referat  
2. Referatsaker 

OBH: informerer fra Momarken selskapene 
LMA:  Aktivitets stall 

3. Til start 
4. Galla 2022 
5. Mønstringsløp 
6. Generalforsamling ØT – gjøre klart saksdokumentene 

Beretning 
Regnskap 
Innkomne forslag 
Valgkomiteens innstilling 

Eventuelt 

 
 

SAK 1   07.02.2022/referat  
Referat fra forrige st. m. 10.01.2022 ble godkjent og signert  

Vedtak: enstemmig 

 

SAK 2 07.02.2022/referatsaker 

a. Momarken 

OBH informerte fra ekstraordinært styremøte denne dag, som omhandlet 

landbruksselskapet, som eier 20 mål i hesteringen, har lagt frem sine planer om utbygging av 

området.  



Momarken skal innlevere reguleringsplan etter dialog opptatt med landbruksselskapet. 

Momarken håper å få gjennomføre fremtidige planer. 

b. Aktivitets stall 

Det er nå etablert en aktivitetstall i privat regi, i Østfold.  Stallen oppstaller 4 

traverponnier for DNT. 

Forbundsstyret synes det var en uventet fremgangsmåte, etter at vi fikk tilbud om 

«prosjekt aktivitetstall» og ba om en utsettelse.   

Siste dialog med DNT var at vi skulle vente å se hva hvilke prioriteringer DNTs 

strategiplan viste oss.  

Nå kom denne nyheten om aktivitetstall i Østfold via TGN. 

 

SAK 3   07.02.2022 / Til start! 

Det var innkommet forslag fra DNTs Knut Olav Dahl, om sette ned en gruppe som kunne jobbe for å 

flere deltagere til våre Til start! kurs her i Østfold. 

Vedtak: BVG undersøker i andre regioner, som har mange deltagere, om hvilke rutiner de har. 

 

SAK 4 07.02.2022/Galla 2022 

Påmeldte viser nå 117 + noen til vi vet om…   Nå venter en oppdatering fra regjeringen om 

oppløsning av koronaregler, slik at vi kan gjennomføre Gallaen som tidligere år, at en meter regelen 

forsvinner og at vi kan ha dans. 

Styret velger da og la Prisen kr 795 stå ut februar, samt at vi også ber om at hotellets priser 700/800 

står ut februar. 

NB! Camilla er valgt fra ØT styret til nominasjonskomiteen. 

 

Viktige punkter som må på plass/bekreftes: 

Konferansier – JKB 

Nominasjonsfilm - JKB 

Overraskelses underholdning  - JKB 

Hederspriser – bestilles  -  EKN 

Aluminium sko  - JKB 

Musikk – EKN 

Blomster – EKN 

NB! nominasjonskomiteen – Camilla Bergsta styrets representant. 

Det ble debattert om at vi burde fornye oss på senen, når det gjelder utdeling av hederspriser og 

blomster.  Vi jobber på for å finne gode løsninger og kommer med forslag omgående. 

 



Neste styremøte  - gjennomgang av gallaens Program med hotellets representanter. 

Kan det passe for hotellet 2.mars kl.19?  - EKN 

 

SAK 5 07.02.2022/Mønstringsløp endringer til høring. 

Vedlegg til saken ble gjennomgått. Det ble diskutert rundt bordet, om utspillet fra sportssjef Tron 

Gravdal som nå er ute til høring. Styret kom frem til at forslaget er bra.  

Vedtak: Styret støtter forslaget enstemmig. 

Østfolds syn på dette skal fremlegges av leder på neste landrådsmøte som er 17.02.-2022 

Styret ba leder om å ta med seg en kommentar til svarfristen på denne høring, samt saker som skal 

behandles i fremtiden: 

ØT mener at fristen på denne høring burde vært etter februar – da kunne alle travforbund behandlet 

dette som sak på sine generalforsamlinger og vi ville fått en demokratisk prosess som vår 

organisasjon fortjener.  

 

SAK 6 07.02.2022/Generalforsamling ØT 

Gjennomgang av:: 
Beretning fra styret alle sider ble gjennomgått  
*Rapport om Regional Ponnidag mangler – EKN order det. 
*Regnskap – et revidert og godkjent regnskap ble lagt frem for styret. 
*Innkomne forslag, det er innkommet ett forslag, fra Skjeberg og Berg Travselskap 
SBT vil at valg av leder i alle ledd – travlag, forbund og DNT gjøres hver år for ett år om gangen. 
Vedtak: ØT styret støttet forslaget – enstemmig. 

 
*Valgkomiteens innstilling – ikke mottatt.  Komiteens leder bekrefter levering ILA uka. 

 

Eventuelt 

Forslaget fra nestleder om å oppfordre travlagene til å bli med på en felles Hestens Dag, på samme 

dag som allerede er opparbeidet – Hesteutstillingen på våren. – som i år er 28. mai. 


